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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el centro de salud de Erripagaña

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cen-
tro de salud de Erripagaña, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Patricia Fanlo Mateo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Salud, para su contes-
tación en Pleno, la siguiente pregunta oral.

¿En qué momento se encuentra el proyectado
centro de salud de Erripagaña y cuáles son los
planes para su futuro desarrollo?

Pamplona, a 14 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo

Pregunta sobre una reforma fiscal que suba los impuestos de sociedades,
patrimonio y sucesiones

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre una reforma fiscal que suba los
impuestos de sociedades, patrimonio y sucesio-
nes, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa
De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, Parlamentaria
Foral del Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda-
Ezkerra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento, presenta al Gobierno de Navarra la
siguiente pregunta oral para su contestación en el
Pleno del Parlamento.

La Ministra de Hacienda del Gobierno de
España, María Jesús Montero, aprobó el pasado
lunes 12 de abril la creación de una comisión de
expertos para elaborar una propuesta de reforma
fiscal que adapte el sistema a los retos del siglo
XXI.

La propuesta que elabore la comisión debe
dar prioridad a una subida en los impuestos de
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sociedades, patrimonio y sucesiones a la vez que
desarrollar la fiscalidad medioambiental.

La comisión tiene un plazo de diez meses para
presentar su informe, pero la Ministra ha traslada-
do que el Gobierno podrá adelantar las medidas
que considere necesarias en la aprobación de los
presupuestos generales del próximo año.

La prioridad que se da a una subida en los
impuestos de sociedades o patrimonio responde a
un alarmante, estructural y creciente desequilibrio
entre la escasa recaudación de estos impuestos y
la del IRPF o IVA.

En Navarra esta situación de desequilibrio
también se da en unos parámetros muy similares
a los estatales.

En los últimos 20 años la aportación a la
recaudación fiscal de los diferentes impuestos en
Navarra ha evolucionado gravemente hacia un
fuerte desequilibrio en contra de las rentas del tra-
bajo y muy favorable para los beneficios empresa-
riales.

La recaudación por IRPF ha pasado de repre-
sentar el 29,7% de todos los ingresos públicos en
el año 2000 al 42,4% en el 2020. Por el contrario,

la recaudación por el Impuesto de Sociedades ha
pasado del 13,4% del total en 2000 a solo el 7,2%
en 2020.

La recaudación por IRPF creció en estos vein-
te años de los 629,6 millones de 2000 a los
1.527,8 de 2020. Sin embargo la recaudación del
Impuesto de Sociedades no solo no creció sino
que incluso cayó de los 285 millones de 2000 a
los 260,3 de 2020.

El creciente desequilibrio entre la aportación a
la recaudación fiscal por el IRPF (rentas del traba-
jo en su gran mayoría) e Impuesto de Sociedades
(beneficios empresariales) constituye una flagran-
te injusticia fiscal.

Por todo ello interesa saber,

– Una vez que el Gobierno de España ha
anunciado que va a elaborar una propuesta de
reforma fiscal que suba los impuestos de socieda-
des, patrimonio y sucesiones ¿va el Gobierno de
Navarra a actuar en la misma dirección?

Pamplona, 14 de abril 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre las medidas que tiene pensado adoptar el Gobierno de
Navarra para reforzar y mejorar la educación plurilingüe

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas que tiene pensado adoptar el Gobierno
de Navarra para reforzar y mejorar la educación
plurilingüe, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge
Aguirre Oviedo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jorge Aguirre Oviedo, Parlamentario adscrito
al Grupo Parlamentario Partido Socialista de
Navarra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejero de
Educación la siguiente pregunta oral para su con-
testación en Pleno.

La Comunidad Foral de Navarra cuenta en la
actualidad con más de un centenar de centros
educativos que tienen implantado el programa
PAI de aprendizaje en inglés.

Un total de 32.844 alumnos y alumnas están
cursando estos estudios, tanto en los modelos A y
G como en los modelos B y D, en la escuela
pública y en la concertada. Por lo tanto, como
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podemos ver, un programa absolutamente rele-
vante en nuestra Comunidad.

¿Qué medidas tiene pensado adoptar el
Gobierno de Navarra para reforzar y mejorar la
educación plurilingüe que el PAI otorga al alumna-

do navarro en el conocimiento de inglés y qué
balance realiza del trabajo de la red de centros
navarros que cuentan con el programa PAI?

Pamplona, a 14 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo

Pregunta sobre las medidas implementadas para facilitar a los trabajado-
res afectados por un ERTE el abono del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas implementadas para facilitar a los traba-
jadores afectados por un ERTE el abono del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Gara-
te.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Economía y Hacienda,
para su contestación en el Pleno la siguiente pre-
gunta oral.

Como consecuencia de la pandemia causada
por el covid-19, trabajadores de diversos sectores
se han visto afectados por un ERTE. Una vez ini-
ciada la campaña para la presentación de la
declaración de la renta correspondiente al ejerci-
cio 2020, se formula la siguiente pregunta.

¿Qué medidas ha implementado el Gobierno
de Navarra en la presente campaña para facilitar
a los trabajadores afectados por un ERTE el
abono del Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas?

Pamplona, a 14 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate
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Pregunta sobre la cobertura del canal EITB3 en todo el territorio navarro

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
cobertura del canal EITB3 en todo el territorio
navarro, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo
Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

oña Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del grupo
parlamentario EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral, para su respues-

ta por parte del vicepresidente primero y conseje-
ro de Presidencia, Igualdad, Función Pública e
Interior don Javier Remírez Apesteguía en el
Pleno del Parlamento.

El 10 de junio de 2020, con el objetivo de con-
tribuir al Plan Reactivar Navarra-Nafarroa Susper-
tu, los grupos del Parlamento de Navarra hicimos
un debate sectorial que dio lugar a la aprobación
de varias propuestas de resolución. Entre las
resoluciones aprobadas, una de ellas decía:

El Parlamento de Navarra insta a las adminis-
traciones públicas competentes (Gobierno de
España y Gobierno de Navarra) a dar los pasos
oportunos para facilitar la captación de ETB3 en
todo el territorio navarro.

¿Qué pasos ha dado el Gobierno de Navarra y
cuál es el grado de cumplimiento de la resolu-
ción?

Pamplona, 15 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

Pregunta sobre los incidentes e intervenciones de la Policía Foral previos a
las actuaciones del grupo Mayumana

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los inci-
dentes e intervenciones de la Policía Foral pre-
vios a las actuaciones del grupo Mayumana, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De
Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, Parlamentaria
Foral del Grupo Mixto-Izquierda-Ezkerra, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento, presenta al
Gobierno de Navarra la siguiente pregunta oral
para su contestación en el Pleno del Parlamento.

Los pasos días 8 y 9 de abril el grupo israelí
Mayumana actuó en el Pabellón Navarra Arena.

Como en ocasiones anteriores en las que el
citado grupo ha actuado en la capital de Navarra,
varios activistas de la campaña BDS (Boicot, Des-
inversión y Sanciones) se acercaron a las inme-
diaciones de la instalación para denunciar la natu-
raleza sionista del grupo.

Con motivo de la actuación la Policía Foral
desplegó un dispositivo policial que rodeaba todo
el Navarra Arena. Uno de los agentes de policía



foral informó a los activistas presentes de que la
presencia de la policía respondía a la pandemia,
por una parte, y, por otra, a que la gira de Mayu-
mana había sido designada a nivel europeo de
riesgo “categoría 4 anti-terrorista” por la posibili-
dad de acciones jihadistas.

Cuando los miembros de BDS desplegaron la
pancarta que decía “Palestina askatu! Israeli Boi-
kot!” la Policía Foral procedió a la identificación de
los activistas y los desplazó a un rincón que esta-
ba alejado de las diferentes entradas. Seguida-
mente, al repartir pegatinas sobre solidaridad con
la población de Palestina, además de identificar a
quienes las ofrecían, ante el asombro de la gente
también exigieron la identificación a algunas per-
sonas que las recibieron. También, hicieron saber
que estaba prohibido entrar con pegatinas al
pabellón.

La estrategia de BDS, una vez más, se basó
en llevar a cabo acciones no violentas. Ante la
acción que tenía como objetivo informar y denun-
ciar, la policía se acercó de manera impositiva y
desproporcionada a identificar a las activistas.

Mayumana se presenta como grupo que tiene
carácter apolítico e intercultural, pero, como otros
artistas, actúa con entera complicidad ante la polí-
tica genocida del Estado de Israel.

Por todo ello interesa saber,

– ¿Qué valoración hace el Consejero de Presi-
dencia, Igualdad, Función Pública e Interior del
Gobierno de Navarra de los hechos relatados y de
la actuación policial señalada?

Pamplona, 15 de abril 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero
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Pregunta sobre la convocatoria de ayudas a los sectores del turismo, hoste-
lería, ocio nocturno, comercio al por mayor y congresos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria de ayudas a los sectores del turismo,
hostelería, ocio nocturno, comercio al por mayor y
congresos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Pérez-Nievas López de Goicoechea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito
al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo
de lo dispuesto en los artículos 190, 191 y 192 del
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta oral por la Presidenta en el próximo Pleno:

¿Qué valoración hace la Presidenta del
Gobierno de Navarra de la convocatoria publicada
el pasado marzo de 2021 de Ayudas a los secto-
res del turismo, hostelería, ocio nocturno, comer-
cio al por mayor y congresos, para compensar las
afecciones económicas provocadas por la covid-
19?

Pamplona, a 15 de abril de 2021

El Parlamentario Foral. Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea
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Pregunta sobre la negociación del Convenio Económico con el Gobierno de
España

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la nego-
ciación del Convenio Económico con el Gobierno
de España, formulada por el Ilmo. Sr. D. José
Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Esparza Abaurrea, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta oral
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra
para su contestación en Pleno:

¿Qué previsión maneja el Gobierno de Nava-
rra para negociar el Convenio Económico con el
Gobierno de España?

Pamplona, 15 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea

Pregunta sobre el cálculo de las nóminas de marzo de los miembros de
Policía Foral

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cálcu-
lo de las nóminas de marzo de los miembros de
Policía Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D. José
Suárez Benito.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra
Suma, al amparo de lo dispuesto en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral
al Consejero de Presidencia, Igualdad, Función
Pública e Interior, Javier Remírez, para su contes-
tación en Pleno:

¿Qué norma jurídica ha utilizado el Gobierno
de Navarra para el cálculo de las nóminas del
pasado mes de marzo de los miembros de Policía
Foral?

Pamplona, 14 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito
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Pregunta sobre las afirmaciones realizadas por el Director General de
Salud el pasado 4 de abril de 2021 en Diario de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las afir-
maciones realizadas por el Director General de
Salud el pasado 4 de abril de 2021 en Diario de
Navarra formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina
Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Cristina lbarrola Guillén, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta oral
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra
para su contestación en Pleno:

¿Comparte la Presidenta del Gobierno de
Navarra las afirmaciones que realizó el Director
General de Salud en una entrevista publicada en
Diario de Navarra el día 4 de abril de 2021?

Pamplona, 15 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Cristina lbarrola Guillén

Pregunta sobre los datos de la Estrategia de Especialización Inteligente en
Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
datos de la Estrategia de Especialización Inteli-
gente en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Mikel Asiain Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Asiain Torres, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que

sea respondida en el Pleno de la Cámara por el
Consejero de Desarrollo Económico y Empresarial.

La semana pasada el Consejero de Desarrollo
Económico y Empresarial, Mikel lrujo, participó en
un encuentro europeo sobre especialización inteli-
gente para la recuperación con la Comisaria
Europea para la Innovación, Investigación, Cultu-
ra, Educación y Juventud, Mariya Gabriel, y con el
presidente y el vicepresidente del Comité Euro-
peo de las Regiones, Apostolos Tzitzikostas y
Markku Markkula, respectivamente.

El objetivo del mismo era profundizar en el
análisis acerca de la importancia de la especiali-
zación inteligente como principio organizativo
clave de la reactivación económica y social, y en
el papel que las estrategias de especialización
inteligente desempeñan en la política de cohesión
y el desarrollo regional, así como en la transfor-
mación económica a largo plazo.

En la mismo se hizo, además, una valoración
comparativa de diferentes hitos entre las regiones
participantes, entre las que se encuentra nuestra
Comunidad.



Por todo ello, se dirige la siguiente pregunta
oral al Consejero de Desarrollo Económico y
Empresarial:

¿Qué valoración hace de los datos de nuestra
Comunidad y qué medidas tiene previsto adoptar

su Departamento para seguir mejorando la situa-

ción actual?

Pamplona-lruña a 15 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Mikel Asiain Torres
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Pregunta sobre la Carpeta Personal de Salud y la implementación de la
Telemedicina en Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la Car-
peta Personal de Salud y la implementación de la
Telemedicina en Navarra, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Antonio Javier Lecumberri Urabayen.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Lecumberri Urabayen, Parlamentario
adscrito al Grupo Parlamentario Partido Socialista
de Navarra, al amparo de lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero
de Universidad, Innovación y Transformación
Digital, para su contestación en Pleno, la siguien-
te pregunta oral.

Tras el aumento de las herramientas digitales
en tiempos covid y la normalización de estas,

¿Qué repercusión está teniendo en la Carpeta
Personal de Salud y qué está suponiendo para la
implementación de la Telemedicina en Navarra?

Pamplona, a 15 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen

Pregunta sobre la defensa de la autonomía fiscal en materia de planes de
pensiones

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
defensa de la autonomía fiscal en materia de pla-
nes de pensiones, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Jesús Valdemoros Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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TEXTO DE LA PREGUNTA

María Jesús Valdemoros Erro, miembro de las

Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-

rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta

oral dirigida a la Consejera de Economía y

Hacienda para su contestación en Pleno:

¿ El Gobierno de Navarra piensa cumplir el
reciente mandato del Parlamento de Navarra de
defensa de la autonomía fiscal en materia de los
planes de pensiones?

Pamplona, 15 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: María Jesús Valdemo-
ros Erro

Pregunta sobre la Ley de protección de la infancia y la adolescencia frente
a la violencia

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la Ley de protección de la infan-
cia y la adolescencia frente a la violencia, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Buil García, Parlamentario Foral adscrito
a la Agrupación Parlamentaria Foral Podemos-
Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispuesto en
el Reglamento de esta Cámara presenta la
siguiente pregunta de máxima actualidad, a fin de
que sea respondida en el próximo Pleno de la
Cámara del 22 de abril por parte de la señora
Consejera de Derechos Sociales de Gobierno de
Navarra.

¿Cómo va afectar en Navarra la recién apro-
bada Ley de protección de la infancia y la adoles-
cencia frente a la violencia?

En Pamplona-lruñea, a 15 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García
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Pregunta sobre las citaciones para la vacunación Covid mediante SMS

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las cita-
ciones para la vacunación Covid mediante SMS,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo
Mateo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Salud, para su contes-
tación en Pleno, la siguiente pregunta oral.

Ante la previsión de que una mayor disponibili-
dad de vacunas contra la covid en la Comunidad
Foral de Navarra va a exigir una mayor capacidad
de citación por parte del Departamento de Salud,

¿Cuál está siendo el ritmo de citaciones para
la vacunación covid mediante SMS, y de qué
modo se está garantizando que las personas con
dificultades para acceder a esta tecnología ten-
gan garantizada su cita?

Pamplona, a 15 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo

Pregunta sobre los fondos europeos de recuperación Next Generation UE

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los fon-
dos europeos de recuperación Next Generation
UE, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu
Garate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Garate, Parlamentaria adscrita al
Grupo Parlamentario Partido Socialista de Nava-

rra, al amparo de lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, formula a la Consejera de Econo-
mía y Hacienda, para su contestación en el Pleno
del día 22 de abril de 2021, la siguiente pregunta
oral.

Se acaba de celebrar la segunda reunión de la
Comisión Interministerial para la Recuperación,
Transformación y Resiliencia, en la que se infor-
mó sobre el plan diseñado por el Gobierno de
España para la gestión y el desarrollo de los fon-
dos europeos de recuperación Next Generation
UE.

¿Qué planteamientos está defendiendo el
Gobierno de Navarra para que la Comunidad
Foral se beneficie con los mayores recursos posi-
bles de estos fondos europeos?

Pamplona, a 15 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate
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Pregunta sobre la reducción de las tarifas para los centros 0-3 años

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
reducción de las tarifas para los centros 0-3 años,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Ovie-
do.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Educación.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Jorge Aguirre Oviedo, Parlamentario adscrito
al Grupo Parlamentario Partido Socialista de
Navarra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejero de
Educación, para su contestación en Comisión, la
siguiente pregunta oral.

Hace unos días se anunció por parte del
Gobierno de Navarra la reducción de las tarifas
para los centros 0-3 de nuestra Comunidad.

¿Qué repercusión va a tener dicha medida
para el conjunto de las familias navarras?

Pamplona, a 15 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo

Pregunta sobre los informes de la Cámara de Comptos y la AIREF relati-
vos a la gestión de la pandemia y transparencia fiscal

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los informes de la Cámara de
Comptos y la AIREF relativos a la gestión de la
pandemia y transparencia fiscal, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en el Pleno del día
22 de abril de 2021, la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad.

La semana pasada conocimos dos informes,
uno de la Cámara de Comptos sobre la gestión
de la pandemia y otro de la AIREF sobre transpa-
rencia fiscal, que demuestran que la gestión del
Gobierno de Navarra y sus prácticas al respecto
tienen una buena valoración por parte de organis-
mos independientes, más aún en tiempos de
especial complejidad como es la pandemia.

¿Qué valoración hace la Presidenta del
Gobierno de Navarra de las conclusiones de esos
informes y del trabajo del Gobierno que reflejan
los mismos?

Pamplona, 18 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi
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Pregunta sobre las medidas para solucionar las necesidades de personal en
Atención Primaria

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las medidas para solucionar las
necesidades de personal en Atención Primaria,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Domingo González
Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, Parlamentario del
Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral de

máxima actualidad para que sea respondida por
la Consejera de Salud del Gobierno de Navarra,
doña Santos lndurain Orduna, en el Pleno de la
Cámara del próximo jueves 22 de abril.

En Navarra seguimos teniendo dificultad para
garantizar la cobertura de todas las plazas de las
zonas básicas de salud, sobre todo en las zonas
rurales con gran dispersión, donde actualmente
están sin cubrir varias plazas de Medicina y de
Pediatra. No se sustituye al cien por cien del per-
sonal de plantilla en vacaciones e IT. Un porcen-
taje de la población no tiene personal de medicina
asignado, lo que dificulta la citación y seguimiento
correcto.

A la vista de ello, se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Cree que las medidas adoptadas por su Con-
sejería han conseguido solucionar las necesida-
des de personal en Atención Primaria?

En lruñea, a 19 de abril de 2021

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez

Pregunta sobre el Plan de Ciencia, Tecnología e Innovación y el Consejo
Asesor en I+D+i

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA RONCESVALLES SOLANA ARANA

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el Plan de Ciencia, Tecnología e
Innovación y el Consejo Asesor en I+D+i, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª María Roncesvalles Sola-
na Arana.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias



TEXTO DE LA PREGUNTA

María Roncesvalles Solana Arana, Parlamen-
taria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Geroa
Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento
de esta Cámara, presenta la siguiente pregunta
oral de máxima actualidad con el fin de que sea
respondida en el Pleno de la Cámara del próximo
jueves, 22 de abril, por el Consejero de Universi-
dad, Innovación y Transformación Digital del
Gobierno de Navarra.

¿En qué punto se encuentra la elaboración del
Plan de Ciencia, Tecnología e Innovación que
recoge la Ley Foral 15/2018 y, más concretamen-
te, la composición del Consejo Asesor en l+D+i
que necesariamente se ha de designar antes,
dado que realizar recomendaciones al Plan es
una de sus funciones?

En Pamplona-lruña, a 19 de abril de 2021

La Parlamentaria Foral: María Roncesvalles
Solana Arana
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Pregunta sobre las medidas a implantar tras la finalización del Estado de
Alarma el próximo día 9 de mayo

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las medidas a implantar tras la
finalización del Estado de Alarma el próximo día 9
de mayo, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier Esparza Abaurrea, portavoz del
Grupo Parlamentario de Navarra Suma, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en el Pleno.

¿Qué posición y qué medidas tiene previsto
implantar en Navarra su Gobierno después del
anuncio del señor Sánchez en el que afirmaba
que el 9 de mayo finaliza el Estado de Alarma?

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea
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Pregunta sobre las convocatorias de 114 plazas de médico del Servicio
Navarro de Salud-Osasunbidea

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, IGUALDAD, FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre las convo-
catorias de 114 plazas de médico del Servicio
Navarro de Salud-Osasunbidea, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra

número 23 de 19 de febrero de 2021, se tramite
ante la Comisión de Presidencia, Igualdad, Fun-
ción Pública e Interior (10-21/POR-00094).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre los servicios telemáticos en euskera

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, IGUALDAD, FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

En sesión celebrada el día 19 de abril de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre los servi-
cios telemáticos en euskera, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso y publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra

número 144 de 18 de diciembre de 2020, se tra-
mite ante la Comisión de Presidencia, Igualdad,
Función Pública e Interior (10-20/POR-00422).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de abril de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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